



Република Србија
МИНИСТАРСТВО ГРАЂЕВИНАРСТВА,
САОБРАЋАЈА И ИНФРАСТРУКТУРЕ

Број: 340-01-00256/2023-04

Датум: 30.08.2023. године

Немањина 22-26, Београд

На основу члана 7. Закона о министарствима („Службени гласник РС”, бр. 128/20 и 116/22), члана 23. Закона о државној управи („Службени гласник РС”, бр. 79/05, 101/07, 95/10, 99/14, 47/18 и 30/18 - др. закон), а у вези са Законом о потврђивању споразума о зајму (Пројекат модернизације железничког сектора у Србији применом вишефазног програмског приступа) између Републике Србије и Међународне банке за обнову и развој („Службени гласник Републике Србије – Међународни уговори“, број 13/21) и Законом о потврђивању уговора о кредиту бр. ЦРС 1015 02 д између Француске агенције за развој и Републике Србије за Пројекат модернизације железничког сектора у Србији - фаза 1 („Службени гласник Републике Србије – Међународни уговори“, број 13/21), министар грађевинарства, саобраћаја и инфраструктуре, доноси

ОДЛУКУ

о спровођењу поступка за доделу студентских стипендија студенткињама докторских академских студија високошколских установа у Републици Србији за школску 2023/2024. годину

I

Покреће се поступак за доделу студентских стипендија студенткињама докторских академских студија високошколских установа у Републици Србији за школску 2023/2024. годину, у складу са Законом о потврђивању споразума о зајму (Пројекат модернизације железничког сектора у Србији применом вишефазног програмског приступа) између Републике Србије и Међународне банке за обнову и развој („Службени гласник Републике Србије – Међународни уговори“, број 13/21) и Законом о потврђивању уговора о кредиту бр. ЦРС 1015 02 д између Француске агенције за развој и Републике Србије за Пројекат модернизације железничког сектора у Србији - фаза 1 („Службени гласник Републике Србије – Међународни уговори“, број 13/21).

II

Јавни позив за учешће у поступку за доделу средстава, објављује Министарство грађевинарства, саобраћаја и инфраструктуре на огласној табли и својој интернет страници (www.mgsi.gov.rs) и у јавном гласилу које се дистрибуира на целој територији Републике Србије.

III

Финансијска средства за доделу стипендија обезбеђена су из средстава зајма Међународне банке за обнову и развој и Француске агенције за развој за Пројекат модернизације железничког сектора у Србији.

Средства су намењена као подршка особама женског пола, полазницама докторских студија из научних области, грана или дисциплина повезаних са модернизацијом железнице и железничким саобраћајем и транспортом, као додатак постојећим докторским програмима које финансирају универзитети, а у циљу стварања квалитетног кадра у сектору железнице и њиховог мотивисања за останак у истом, као и повећања броја студената женског пола уписаних на докторске академске студије у овој области.

Министарство обезбеђује средства за основне трошкове школарине и животне трошкове за време студија за три студенткиње, који ће се исплаћивати у месечним ратама почевши од школске 2023/2024. године.

Укупан износ биће одређиван за сваку студенткињу посебно, сваке године, у односу на целокупне трошкове академских студија на њеном факултету, обзиром да се цене школарина и остали трошкови докторских академских студија разликују на сваком факултету.

Укупан износ средстава по докторанткињи неће прећи 40.000,00 евра за време трајања стипендирања.

Основну школарину чине сви редовни трошкови који произилазе из докторских студија:

- Пријава за упис;
- Годишња школарина;
- Пријаве семестара, испита и одбране дисертације;
- Трошкови израде рада;
- Издавање уверења о докторирању;
- Такса за израду дипломе;
- Остали обавезни трошкови прописани од стране високошколске установе коју докторанткиња похађа.

Животни трошкови за време студија обухватају:

- Месечни износ од 800 евра;
- Трошкове железничког превоза у земљи за време трајања студија;

Програм почиње са академском годином 2023/2024 и завршава се након одбране докторске тезе.

IV

Право учешћа у поступку за доделу студентских стипендија студенткињама докторских академских студија високошколских установа у Републици Србији за школску 2023/2024. годину имају кандидаткиње који испуњавају следеће критеријуме:

- Да су женског пола (с обзиром на одредбе Споразума о зајму и Уговора о кредиту за финансирање Пројекта модернизације железничког сектора у Србији);
- Да су полазнице високошколских установа, чији оснивач је Република Србија, аутономна покрајина или јединица локалне самоуправе;
- Да су рођене после 01.01.1987. године;
- Да нису кориснице стипендија које се финансирају из буџета Републике Србије;
- Да имају пребивалиште на територији Републике Србије или Републике Српске узимајући у обзир Споразум о специјалним и паралелним везама.
- Да је истраживање које је предмет докторских студија повезано са модернизацијом железнице и железничког саобраћаја на територији Републике Србије.

V

Пријаве за јавни позив са потребном документацијом подносе се препорученом пошиљком или лично на адресу: Министарство грађевинарства, саобраћаја и инфраструктуре – Сектор за железнице и интермодални транспорт, улица Немањина бр. 22-26 са назнаком „Пријава за доделу студентских стипендија студенткињама докторских академских студија“.

Образац пријаве за учествовање у поступку за доделу студентских стипендија студенткињама докторских академских студија високошколских установа у Републици Србији за школску 2023/2024. годину је саставни део Јавног позива.

Информације неопходне за учешће на јавном позиву могу се добити достављањем упита електронском поштом на адресу: sonja.mamic@mgsi.gov.rs (контакт особа: Соња Мамић). Рок за достављање одговора је 3 радна дана.

VI

Рок за пријављивање на јавни позив је од дана објаве позива до 18.09.2023. године. Документација достављена по истеку наведеног рока неће бити разматрана.

VII

Поднесене пријаве биће предмет разматрања и евалуације Комисије за евалуацију.

На основу поднетих пријава и дефинисаних критеријума биће формирана независна комисија за евалуацију коју ће чинити стручњаци и стручњакиње из академске заједнице, сектора железнице и министарства. Комисија ће вршити оцењивање достављених пријава у складу са критеријумима из Јавног позива.

Након одабира кандидаткиња које су испуниле предвиђене услове јавног позива, комисија ће их позвати на интервју. Сврха интервјуа јесте да се процени како релевантност предложене теме за железнички сектор у Србији, тако и мотивација кандидаткиња за будући рад у железничком сектору у Србији.

На основу достављених пријава и дефинисаних критеријумима биће креирана ранг листа која ће бити објављена на интернет страници Министарства: <https://www.mgsi.gov.rs>

Свака студенткиња има право документованог приговора на предлог ранг листе у року од осам дана од дана објављивања ранг листе на интернет страници Министарства. Студенткиња подноси документовани приговор преко Министарства грађевинарства, саобраћаја и инфраструктуре – Сектор за железнице и интермодални транспорт, улица Немањина бр. 22-26.

Приговор мора бити образложен, односно уз њега мора бити достављена одговарајућа документација. Приговор који није образложен, односно уз који није достављена одговарајућа документација неће се разматрати.

Министарство грађевинарства, саобраћаја и инфраструктуре ће у року од три дана од дана истека рока за подношење приговора, разматрити и одговорити на приговоре и утврдити коначну ранг листу, која се објављује на интернет страници Министарства.

VIII

Министар грађевинарства, саобраћаја и инфраструктуре, у року до петнаест дана од дана закључења конкурса, доноси одлуку о додели студентске стипендије за школску 2023/2024. годину на основу коначне ранг листе.

На основу одлуке Министра о додели студентске стипендије, закључуиће се уговор о стипендији с одабраном кандидаткињом, којим ће се ближе уредити права и обавезе у вези са коришћењем стипендије.

Стипендија се додељује са обавезом да студенткиња, након завршетка докторских студија, ради у железничком сектору Републике Србије најмање 4 године.

IX

Изабране докторанткиње ће имати обавезу достављања доказа о редовном испуњавању предвиђених услова школовања минимум два пута у току академске године. Докази подразумевају испуњавање редовне процедуре прописане на одабраном факултету/институту, а достављају се комисији оверени од стране ментора. Докторанткиње ће такође минимум једном годишње достављати потврду надлежног факултета/института о редовном школовању.


МИНИСТАР
Горан Весић